# 《詛咒·狐之花嫁:清水雪路與 赤井永澄》

作者: 雪味砂糖

# 第一章-初到凡間

新歷175年,兩隻五歲的小狐仙被送到凡間,牠們各自前往指定的地方前,交換了自己的勾玉項鏈。 而小赤孤承諾總有一天會回來,並跟小白狐一起生活。在月讀村生活了幾個月,小白狐與村裏的九尾 狐發生爭執,小白狐被九尾狐冤枉是邪惡的狐狸,被村民送到荒廢的清水神社,並被施法禁錮在內。

在進入神社後,小白狐發現這神社的主人是神·陌。在神·陌的說明和指導下,小白狐翻新了神社,還得知神社的鳥居在白天才會出現,而且普通的人類看到的是無名的鳥居。

(待續)

.

## 第二章-願望與拜訪者

然而,過了十五年(新歷190年),小赤狐並沒有回來。而小白狐成年了,成了白狐,在變成人類時可以把勾玉存放在狐仙的身體。她與神·陌定下契約,一旦定下了契約,白狐就成了神社的管理人,但代價是永遠不得離開,除非與其他人訂下了契約。神·陌亦賜予了白狐一個小助手和名字——清水雪路。在契約成立那刻,村民施的法被解除,而神·陌就會自動重新製作結界。

有一天,雪路發現了繪馬掛所,在繪馬上寫下了自己的願望:

- 一、重逢赤狐。
- 二、不能讓「宿敵」九尾狐生還。
- 三、與赤狐成婚。

她希望總有一天會實現,而且在實現前無法離開神社。當然,第一個願望實現了繪馬才會出現第二個願望,而神明和實現了願望的人可以自由出入神社和免死。如果拜訪的人在當日夕陽前沒能實現雪路的願望,就得葬身在彼岸湖裏,化成雪路的怨氣,直到雪路能離開神社的那天才能得到解放。

小青狐一直坐在鳥居的左上方,直到有人拜訪便向雪路報告。大概過了一段日子,有一名少女來拜訪神社了。雪路很高興出生20年來終於能與同齡女生有共同話題,但那名少女並沒能實現雪路的願望,還一臉諷刺地說「這世界有赤狐這種生物嗎?那是妖怪吧」,讓雪路不得不產生恨意和殺意。傍晚的鐘聲響起後,她用聲音詠唱咒文,使那名少女的意識變得模糊。

雪路把她引到彼岸湖並淹死後,第一朵彼岸花開了,它是多麼的紅,就像鮮血一樣。

雪路沒流任何的眼淚,也沒後悔把那名少女殺掉。但她確切地感受到,少女的花開後,心中的怨念增加了。她還記得十五年前把她禁錮的少女,九尾狐和那雙紫色的眼睛。

那之後·大概過了兩三個月·神社來了一名少年·那時候的彼岸庭院的花還很少·大概20幾朵·但 遠看還是一片鮮紅的。那名少年跟赤狐很像·但雪路清楚知道他沒有赤狐的氣息·於是又親手送葬了 他。

雪路一直在等待赤狐的歸來,每天都坐在大樹下的魚池邊看著月亮。

「雪路姐姐,為甚麼每天都在看月亮,青葉不懂。」一個小蘿莉悄悄地過來。

這是神·陌賜予雪路的小助手是隻小青狐,叫青葉,這才6歲就如此懂事。

「以前在月讀村生活的時候,人們説看著月亮就會看到思念的對方。」

「雪路姐姐有思念的人嗎?」

「那是一個很溫柔...」雪路滔滔不絕。

青葉靜靜地站在旁邊傾聽, 直到夜深。

(待續)

.

## 第三章-村民的命運

有一天,神·陌傳送到本殿,呼召雪路進行面談。

「昨日有名月讀村男子在到達天照村後被暗殺,原因是天照村村長憎恨月讀村,吾不明白。」 「所以現在的稻和是兩勢對立了**?**」

「是的, 吾看到他們的未來將會有數場戰爭。」

「那神汁怎麼辦?」

「神社是被神保護的,自然不用擔心。」

「為何不阳止他們,不能改寫命運嗎?」

「命運是不能改寫,這點你應該很清楚。當初他們出生時的未來還好,但現在變成這樣是他們自找的 ,神明和人類以外的種族到生命盡頭才會被引領到此地。」

Г...... Ј

「有時候不一定是肉體,來到這裏的有可能是靈魂,假若能通過考驗,就可以起死回生。」

談話過後,神·陌回去神域,雪路回去木屋宿舍看書。

「難道真的沒法拯救他們..?」雪路喃喃自語。

「看你這個煩惱模樣,喝杯茶會好點喔,雪路姐姐。」青葉端了一杯綠茶進來。

「呐,青葉,你猜幾十年後的我們會怎樣?」雪路小口地品著茶。

「幾十年的光陰,對狐仙來説根本不是些甚麼。」

「不對,我是説生活..」

「很可能是殺了幾百人吧...」

「青葉-----」

「青葉沒騙你啊,怨氣越多就會更不自覺地殺人。」

我的三觀是怎麼了?雪路反覆地思考。

#### (待續)

.

## 第四章-重逢赤狐

接連死了幾個人,月讀村有了個傳說:不得接近那片森林,不然你會回不來。因此,那片樹林被命名為「死亡森林」,而人們把雪路當作是住在森林裏,稱她為「深山的巫女」。沒穿過森林的村民當然不知道神社是位於森林後的鏡湖。當然,也有人穿過森林後在懸崖失足摔死。

時光飛逝,雪路殺著人就過了300多年,一轉眼就到了新歷500年。此時的稻和國,分裂的情況比當初嚴重得多,已經無法回頭了。過去的300多年雙方也發動了十餘次戰爭,目前兩城還在修復中。

而這一天,雪路的心有點不安定,她自己也不懂為何。給青狐削了兔子蘋果後,拿著掃帚在參道打掃 ,而小青狐拿著一盤蘋果坐在鳥居上。

「多虧這棵櫻花樹,才感受不到秋天的到來。」雪路看著之前飄落在地上的花瓣。 現在剛剛進入**11**月下旬,多少也有點寒意,而雪路也換上了小小的白短靴。

黃昏時分,風大了,氣溫也下降了。一陣秋風突然吹過,櫻花花瓣在風中飄舞著。雪路不得不閉眼,以免有甚麼沙子跑進眼裏。這時候,她聽到熟悉的鐘聲。等她再次睜眼時,鳥居下站在一名少年。雪路反應有點遲鈍,手上的掃帚掉在地上,她一步步走向鳥居。

「赤狐...是你嗎..」

對方似乎也注意到她,露出了真身,他拿起頸上的勾玉吊墜,慢慢地往雪路的方向走著。 雪路看到對方的真身和自己的勾玉後,也露出真身,像風一樣奔向他。

「赤狐..赤狐!!」雪路一下子撲進對方的懷裏,對方張開雙臂接住了她。

「好久不見,白狐。」

「赤狐..嗚...」雪路喜極而泣。

鳥居上的小青狐早就注意到來人正是赤狐,只是沒告訴雪路。

#### 擁抱過後,兩人變回人樣。

「以這個樣子見面還是第一次呢。」赤狐笑眯眯地説。

「料咖。」

「初次見面,我是赤井,赤井永澄。」

「清水,清水雪路,請多多指教。」

「我才是。」

之後,雪路把永澄帶到小木屋宿舍。

「抱歉,這裏很簡陋...」

「不會,這很適合小木屋的感覺。」

「真的嗎?好開心喔!」

「你就是赤狐哥哥嗎?雪路姐姐經常提起你呢!」青葉拿著托盤進來。

「叫我永澄就好。」

「謝謝你,青葉。」雪路接過托盤,開始倒茶。

「那青葉就不打擾你們了,不介意的話可以留下來住喔。」青葉識趣地離開了房間。

「那就不打擾你們了。」

「不會…」雪路的雙頰染上好看的紅量。

#### 哄完青葉睡覺後,雪路回到房間。

「上次這樣做已經是多久以前了...」雪路躺在永澄旁邊。

- 「我也不知道...數不清了...」永澄抱著雪路。
- 「要是每天也這樣就好了...」
- 「也對…再遲點就可以了…」永澄看著熟睡的雪路,也逐漸進入夢鄉。

#### 第二天早上。

「你得走了嗎?」雪路看著收拾行裝的永澄。

「作為天照城的未來參謀長,還有很多政務要處理,今次是從居民口中打聽到你的住處才來的。」 雪路把永澄送到鳥居。

「下次見面,會是多久之後...」雪路輕輕捉住永澄的袖子。

「我不知道,但下次再來,一定是會娶你的。」永澄抱著雪路。

「?!」雪路很驚訝,她沒想過永澄會説這種話。

「我走了啊。」永澄轉身離去,身影消失於白光之中。

櫻花樹再次被風吹動,但鳥居下的人已經離去,只剩下遍地的櫻花。

#### (待續)

•

## 第五章-黑澤姐弟

新歷674年,初冬。

今天下午,雪路獨自來到神社的庭院,這裏能反映人內心的另一面。她穿過千本鳥居,來到一片草坪,看到另一個"雪路"。

"雪路"正在與"赤狐"待在一起,但很快"赤狐"消失了,出現的是"九尾狐"。

"雪路"馬上撲上去,但"九尾狐"馬上消失了。

雪路當然很想親手殺掉九尾狐,但她無法離開神社,無法了結九尾狐。

這時候,神社的鐘樓響起了。

明明都黃昏了,這時候還有客人嗎?

雪路穿過千本鳥居,看到青葉站在目前。

「走吧。」雪路帶著青葉走向神社門口。

鳥居下站著一男一女,看似是姐弟。

「黃昏時間到訪,難道你們是神族?」

「正是,吾名為花火、黑澤花火、這位是弟弟哲也。」女子解釋。

「原來是黑澤大人,請往這邊走。」

「你認識我們?」

「不,但神·陌大人偶爾有提起你們。」

「原來如此。」

雪路和青葉把黑澤姐弟送到本殿。

「雪路你去做其他事吧。」神·陌説。

「好。」雪路關上了本殿的門。

「我們回去吃晚餐吧。」雪路和青葉回去了小木屋。

翌日一早,黑澤姐弟要走了。

「我們要去另一個地方旅行了,可能以後都不會見面了。」

「兩位一路順風。」雪路目送著兩人離開。

神·陌再次把雪路傳喚到本殿。

「甚麼?很快會有大型戰爭?」雪路最擔心的當然是永澄的安危。

「是的,天照城和德洛塞爾的軍隊將會聯合並進軍月讀城。」

「天照城想要把稻和統一嗎?」

「是的,天照軍的參謀總長宇治真佐與天羽姬相戀,而宇治想要借此統一國家與天羽姬成婚。」

「天羽姫..是誰?」

「天羽伊吹,正是你的敵人九尾狐。」

「 甚麼..? ! 」

「但他們最後不會成婚,而你的願望也即將實現。」

「那真是可惜了,無法親眼看著她死去。」

「你的怨念真的很強。」

「當然了,也不想想彼岸庭院的花。」

(待續)

.

## 第六章-九尾狐之死

果然,過了一段特別安穩的日子後,天照城和德洛塞爾的軍隊分成兩路從山路向月讀城進攻了。 「這應該是史無前例的大戰吧。」雪路喝著茶。

「明明是一個國家·卻分裂城兩個對立的勢力·唉..以前是多麼的和平。」神·陌慨歎道。「我很期待結果。」

「你那是一心想著九尾狐死吧。」

「不,我是期待誰了結了她。」

\*

軍隊在路途上屠殺了不少的反抗人士,其他的月讀城居民則逃過一劫。 經過十日後,軍隊終於到達月讀城附近後,那已是接近深夜的時分。 月讀城大殿內正在為新年祈福儀式作準備,天羽家族以及下人都在等待午夜到來。

「我說,父皇,城市死了這麼多人,怎麼還有心情在準備這個無聊的儀式?」天羽伊吹很不解。 「沒辦法,這是儀式,我們也不想。」天羽茂説。

突然,一名女僕匆忙地跑進大殿。

「有..有敵軍!」她尖叫道,隨後被身後的致命一刀砍殺。

大殿內瞬間慌亂起來,一隊軍隊出現在大殿門口,而帶頭的正是真佐。

「給我殺!」話音剛落,軍隊就衝進大殿大開殺戒。

「真佐..?!」伊吹瞬間以為自己出現了幻覺,僵在原地一動不動。

「快把公主帶回房間!」天羽艾大喊。

兩名女僕趕緊架起伊吹就往後門挑走,把伊吹帶回寢室。

大殿不斷傳來刀劍碰撞和人們慘叫的聲音,伊吹站在陽台看到一團又一團的光團升天。「父皇..母后....」伊吹無力地跪在地上。

不久之後,大殿的慘叫聲停止了,十兵的腳步聲在附近響起。

「趕快把天羽姬搜出來,我要帶走她!」

「真的是真佐的聲音…」伊吹瞬間感到很崩潰。

房間的紙門被用力打開,出現的正是真佐。

伊吹跑上前,一心以為真佐是來帶走她的,但下一秒真佐就殺了兩名女僕,讓她絕望了。 「你不要過來,你不是真佐!」伊吹退後回到陽台。

「伊吹,跟我走。」真佐收起劍,伸出手。

「我不要,你殺了我的父母,也殺了我的子民。」伊吹變得萬念俱灰。

「所以你應該要跟我走!」

「我不要,你這個冷血的人!」伊吹仇視著真佐。

「你不跟我走,那我就殺了你。」真佐再次拔劍,並向前指著伊吹的胸口。

「不用你動手,我也會送死。」伊吹握著刀身,用力向前大踏一步,讓劍刺進胸口。

「伊吹..!」真佐嚇呆了,鬆開了手裏的劍。

「真佐,我愛你,以後我的子民交給你了。」伊吹臉上寫滿了不捨。

「伊吹..你不能死!」真佐跑上前想要抱住她。

「我愛你,對不起...」伊吹的身體開始發光,身子一個後彎,離開了陽台向下墮。

「伊吹!」真佐離開房間,尋找著下樓的樓梯。

伊吹的身體還沒到地,已經變成了一團光團升天了,劍嗖的一聲插在地上的草地。 等到真佐來到時,他只看見那把染血的劍,他跪在劍面前嚎哭起來。 永澄在不遠處看著一切的發生,他想起了神社裏的繪馬,他看到上面寫著的願望是讓九尾狐消失,他 決定這之後就去找雪路。

真佐在收拾心情後,帶著軍隊和剩下的居民回去天照城了。 今年,月讀城的鐘聲再也沒有響起,仿佛代表這個統治時代已經結束。

\*

- 「...?」雪路心中有異樣的感覺,她望向遠處的繪馬掛所。
- 「怎麼了,雪路姐姐。」青葉正在陪著雪路在魚池看月亮。
- 「我覺得怪怪的..應該有甚麼改變了,得去繪馬掛所一趟。」雪路皺起眉頭。 「好啊。」
- 兩人動身前往繪馬掛所,發現那上面的願望改變了。
- 「九尾狐..死了?」雪路覺得很不可思議。
- 「啊..那個罪孽深重的女人。」青葉好像想起了些甚麼。
- 「咦,你認識她嗎?」
- 「她臭名昭著呢,根本就是萬惡之源,沒有她,雪路姐姐又怎麼會被困於此?」
- 「但沒有她又怎麼會遇見你呢?」
- 「也對。」
- 「也不知道今後會怎樣..」雪路枱頭看著月亮,陷入了沉思。

(待續)

•

## 第七章-幸福的歸宿

早上,永澄再度拜訪神社。

「永澄,你沒事真的太好了!」雪路一把抱住永澄。

「九尾狐自殺了。」

「當真?!」雪路驚訝了。

「我在樓下看著一切,可能是她和她的戀人有糾紛,然後九尾狐自己自裁了。」

「那個女人也算是活該了?」

「先別管她了,我今次回來是來實現上次的話的。」

「對喔...」雪路的臉染紅了。

永澄牽起雪路的手,雪路和青葉帶著永澄來到本殿。

「雪路終於長大了。」神·陌仿佛要把女兒出嫁一樣。

「過了500年還不長大那不就要等上千年?」雪路有點不悅。

神·陌唸了祝福詞後,永澄和雪路也喝了交杯酒,最後兩人接吻了。

「雪路姐姐終於完成心願了!」青葉高興地大叫。

話音剛落,地面開始震動,本殿開始倒塌。

「地震?!」三人大喊。

「難道你忘記了當初的契約內容?」神‧陌冷靜地問。

「甚麼..?」雪路疑惑了。

「總之先逃出去吧!」永澄拉起雪路的手,並順手抱起青葉。

(待續:選擇結局)

.

# 結局一:以愛之名,共赴黃泉

在這個時刻,神·陌卻施法令本殿的門緊閉。

- 「你在做甚麼?這樣我們會沒命的!」雪路十分驚恐。
- 「在原則上,你不應該訂下第二個契約的吧?」神·陌冷眼看著雪路。
- 「你怎麼不早點說?」
- 「那你怎麼不知道?」

這時候,本殿的天花板也倒塌了,壓住了三人。

- 「青葉我就帶走了。」神·陌施法令青葉脫離危險。
- 「你怎麼..可以這樣..」雪路看著神·陌和青葉的身影消失。
- 「雪路..」雪路身旁的永澄痛苦地呼喚她。
- 「怎麼了..呃啊..」板塊繼續疊在兩人身上。
- 兩人的手牽在一起。
- 「如果有來世..我們再相戀..好嗎..?」
- 「當然了..我愛你..」
- 「我也是...」

說罷·兩人斷氣了·身體化成兩團光升天了·而神社變成一片廢墟·只剩下幾條帶有裂紋的柱子屹立 在湖中央。

(完)

.

# 結局二:以愛之名,履行誓約

三人剛跑出神社的鳥居,神社就變成一片廢墟了,只剩下幾條帶有裂紋的柱子屹立著。 「好險...」永澄放下青葉。

大量的光團從廢墟升天,隨著雪路的幸福的到來和神社的倒塌,那些成為怨念的靈魂終於解放了。 雪路頭上的櫻花簪子碎了,仿佛代表詛咒解開了。

「一直以來對不起,請好好安息吧。」雪路合起眼睛和上手。

「對了,神·陌沒事吧?」雪路擔心地看著廢墟。

「我沒事,我得回去神域,祝你們一直幸福下去。」

「再見了。」雪路和青葉向著天空揮手。

「我們走吧。」永澄帶著兩人前往天照城的方向走。

永澄帶著兩人回到天照城,開始了新生活,而青葉成了他們的養女。

有一天,永澄和雪路來到荒廢的月讀城。

「你說,當天九尾狐在這裏死的?」雪路來到事發地點。

「是這樣沒錯。」

「咦..這個是?」雪路發現地上有東西。

她小心翼翼的撿起碎片,發現那是碎掉,但跟她一樣的櫻花簪子。

原來那天伊吹化作光團時,這個簪子碎掉並掉落在這裏,但當時環境昏暗,沒有人發現這些碎片的存在。

「詛咒..解開了?」永澄問。

「我不知道,當初她沒有説她詛咒我甚麼,但兩個同樣的簪子都碎了,說不定真的解開了**,**」 「要把它埋了嗎**,**」

「可以,但埋在哪裏?」

「我知道一個地方。」永澄站起來。

永澄把雪路带到月讀城後方的小山坡。

「這裏是天羽姬牛前和她戀人幽會的地方。」

「是字治吧?」雪路動手挖土。

「你怎麼知道的?」永澄很驚訝。

「都是神·陌告訴我的,那你怎麼知道他們在這裏幽會?」

「這個是真佐自己說的。」

他們把碎片埋在了地下。

「九尾狐・願你安息。」

隨後兩人回到了天照城的家、繼續他們幸福的三人生活。

(完)

.

# 結局三:以愛之名,永恆沉睡

永澄拖著雪路的手使勁跑,在衝出神社那刻,卻發現雪路和青葉因為結界無法離開神社。「為甚麼..願望不是完成了嗎..」雪路因為結界的電流痛得在地上動彈不得。「即使你與其他人訂下了契約,但我是神,我有能力讓你不能離開這裏。」神·陌解釋。神·陌施法令雪路和青葉失去意識,並把她們帶回了神域。

雪路在傳送的時候聽見永澄大喊想要挽留她卻無能為力的聲音,但她自己無法根據自己的意識甦醒。

回到神域後·雪路被神·陌存放在一個水棺裏·陷入了永恆的沉睡·即使雪路還沒迎來死亡·青葉則永遠待在雪路的水棺旁邊·成為她的守護者。

神·陌把手伸進水中,撫摸著雪路的臉,輕輕地說:「你只能待在我身邊,永遠也別想離開...」

(完)

.

# 結局四:以愛之名,陰陽相隔

在這個時刻,神·陌卻施法令本殿的門緊閉。

- 「你在做甚麼?這樣我們會沒命的!」雪路十分驚恐。
- 「在原則上,你不應該訂下第二個契約的吧?」神·陌冷眼看著雪路。
- 「你怎麼不早點說?」
- 「那你怎麼不知道?」

這時候,本殿的天花板也倒塌了,壓住了永澄。

- 「永澄!」雪路滿臉心痛。
- 「你必須跟我走。」神·陌拉住了雪路。
- 「我不能!」
- 「雪路..跟她走吧..」永澄吃力地說話。
- 「我不要...」
- 「忘了..我..」永澄用盡了力氣。
- 「永澄!」雪路崩潰了,撕心裂肺地哭著。
- 神·陌把雪路和青葉帶回了神域。
- 兩人雖然開始了新生活,但雪路始終無法忘記永澄,每天過著渾渾噩噩的生活,像沒有靈魂一樣。 「永澄..我甚麼時候才能到你的身邊..」

(完)

.